怀旧玩具多数买给自己

80后90后"超龄儿童"蹭六

本报5月30日讯(记者 林媛媛 实习生 徐斐斐) 随着儿童节的 临近,怀旧玩具成为淘宝上最热门的 商品,很多80后虽然已经为人父母, 但是对儿童节的热爱还是没有降温。

在淘宝网上搜索"怀旧玩具",包 括陀螺、弹弓、铁皮青蛙在内玩具应 有尽有,这些玩具多是80后对于童年 最主要的回忆。淘宝卖家吴先生介绍 说,这两年每到儿童节,怀旧玩具的 销量都上涨很大,其中少数买家是给 孩子买礼物,多数买家买来送给自己 作为儿童节礼物。淘宝数据显示,"80 后经典怀旧玩具"最近一周的成交指 数环比上涨313%。

"我刚刚给老公在网上买了一件 礼物。"80后妈妈苏女士说,虽然儿子 已经上幼儿园了,可是她还是每年过 儿童节都给老公买礼物,老公也会送 她礼物。"我们总是感觉自己还没长 大,总想过儿童节。"今年她给老公买 的就是一个手工弹弓,她说这是老公 小时候最常玩的玩具。

儿童节前一周电子产品市场销 量也有明显增长,这其中超龄儿童们 的贡献也不可小觑。"这几天平板电 脑卖得不错,但是很少是家长买给孩 子的,大部分都是成年人买给男女朋 友的,也算是过儿童节的礼物。"泉城 路苏宁电器某电子产品品牌营业员 介绍说,这一周平板电脑的销量比上 月增长了20%以上。

其实,很多"超龄儿童"拒绝长大 已经不是一件新鲜事。来自淘宝网 2013年上半年的数据显示,18-29岁 之间的超龄儿童们成为桌游类、电玩 类、模型类等玩具的主力消费大军, 而30岁以上人群则成为益智类玩具 的主要消费人群。

由于生活背景不同,80后、90后 热衷的玩具也有所不同。其中,淘宝 网数据显示,25-29岁之间的超龄儿 童们,以35.2%的压倒性优势成为电 玩类游戏的最大消费群体。此外,他 们在模型类玩具方面的购买情况也 表现不俗,有三个购买模型的人中, 就有一个是25-29岁的人。

相较而言,18-24岁的年轻人对桌 游更为热衷。随着桌游的日益普及,18-24岁的年轻人群占到了总比例的 38.6%,成为桌面游戏的主要消费群体。

13家特教学校获慈善总会大礼

本报5月30日讯(记者 殷亚楠 通讯员 宋鑫) 30日,济南慈善总会在济南 启声学校举行了"慈善助学 (儿童项目)"救助款发放仪 式。全市13家特殊教育学校 获慈善救助款32万元。

"慈善助学(儿童项 目)"活动,由济南市儿童 福利院、济南启声学校等 13家特教学校的负责人 和学生代表参加。据了 解,此次活动所需32万元 的经费,由济南慈善总会

从"慈心一日捐"活动募 集的善款中支付,救助对象 为济南市儿童福利院、济南 启声学校及各县(市)区特 教学校等13家单位的孤残 儿童。其中,资助市儿童福 利院、济南启声学校各5万 元,其他11个特殊教育学 校各2万元。济南慈善总 会成立以来,每年都开展 慈善助残活动,现已累计 支出266万余元救助各类 特教学校及市社会福利 机构孤残儿童。

跳舞、画画、手工……这些都是康复训练成果

残疾儿童展示奇思妙想

本报5月30日讯(记者 殷亚楠) 30日,济南市按摩医院多功能厅里热 闹非凡,济南市残疾儿童康复救助工 程成果展在此举行。市残联、残疾人 康复中心、按摩医院等相关机构的工 作人员、受助儿童和家长共80人济济 堂,残疾儿童们唱歌跳舞,并展示 了他们平时康复训练中做的手工艺 品和绘画作品。

"世上只有妈妈好,有妈的孩子 像个宝……"一个四岁女孩的甜美歌 声,拉开了济南市残疾儿童康复救助 成果才艺展示的序幕。30多名来自济 南市残疾人康复中心等六家定点康

复机构的听力、智力、脑瘫、孤独症残 疾儿童,表演了12个节目,有儿歌、三 句半、舞蹈、乐器演奏等。多功能厅里 的一侧,还摆满了孩子们的手工和绘 画作品。这些作品色彩斑斓,有彩纸 拼贴出来的蜂房、报纸卷出的垃圾 桶,等等,很多都充满着奇思妙想。

济南市残联康复处相关工作人员 介绍,自2008年有了对残疾儿童实施康 复救助的政策以来,济南市财政局、市 残联联合下文,在全市认真组织开展 了"济南市0-6岁残疾儿童康复救助工 程"。2013年,济南市进一步加大了残疾 儿童康复救助经费投入,5月17日,济南 市启动了"2013年0-6岁残疾儿童抢救 性康复救助项目"。目前,全市共有21家 专业康复机构承担国家、省、市和县市 区级康复救助任务,将对全市787名脑 瘫、孤独症、聋儿、智力和肢体残疾儿童 进行康复救助。康复救助从根本上改 善残疾儿童的未来生存状况、减轻家 庭和社会负担。

通过孩子们的作品和才艺表演, 可以发现,康复训练提高了孩子们在 认知、模仿、运动功能、生活自理和学 习兴趣等方面的能力;培养了孩子们 的动手能力,增强了自信心及社会适 应能力。



一"儿童节即将到来,5月29日,本报齐鲁志愿者山 东师范大学公共管理学院的大学生们,来到南部山区柳埠 镇突泉小学,将义卖报纸所筹的7000元善款购置成文具以 及体育用品送给山区孩子,作为"六一"儿童节的礼物

本报记者 修从涛 通讯员 林建国 摄影报道

血压计31日起



据悉, 为响应联合国(国际承防治众 的》,相关部门联合泉城区疗器械企业,于 本月展开业总计"以旧接新"活动。凡家里 有血压计的市民,无论水根、电子,好坏新 旧,到活动指定地点,最高可极200元。首 批说点授权允安医疗泉城专卖店,市民 可执打活动热线86912506、86918077, 资 询更换地点的乘车路径及更换知到。

旧血压计,到底换还是不换?

水银血压计必须换

1 操作复杂。水板血压计要同时听和看。 操作后专业知识,参多老年人数不到;

2.校租地。水桶血压计要求每年校租一 次,可国内专业校和单位不向普通人开放。 是法独时校准,在确定就大打折扣;

9.水银污染。水银的挥发性会造成室内 元 是非常合造的。另外,半 空气污染,严重损害大疏中都排品。大量表 入示会出现急往示中毒,要现为肝炎、肾炎、 功能强大等个性化需求,但多知道。

尿毒症。为丁当身和家人是 歲。"以口袋新"正雜又知鄉。

电子产品的寿命一般为 7-8年,如使用多年,就到为 **今丁,此时参加援动,採200** 直动换全直动、功能单一换







道尔顿公司致力于中国境内种植牙事业 的推广与宣传,目前与国外多家知名种植体 厂家建立战略合作关系。为促进济南的种植 牙市场的快速发展, 经与国外知名种植体厂 家协商决定,特推出第一期1000颗种植牙 (体) 免费申领活动。凡符合以下条件者, 可 拨打全国免费咨询电话4008008537申请。

◇1.年龄18岁以上79岁以下。◇2.缺失牙 达3个月以上。◇3.无严重糖尿病,高血压, 心脏病者。◇4.牙槽骨状况良好。◇5.带活动 假牙不适者。

